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Die Verankerung ist fir n=1, 2, 3 schon geleistet. induktion:
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Die Endziffer einer Potenz von 2003 éntspricht der Endziffer derselben Potenz von 3..
Es gendgt daher, die Endziffern von Dreierpotenzen zu beobachten:

=1, 3'=3, 3°=9, 3°=27, 3*=81, 3*=243, .9, .7, .1, .3 etc
Sie durchlaufen einen Viererzyklus. Ist der Exponent durch 4 teilbar, so lautet die Endziffer 1.
2003%°% = 1, 20032 =_3, 20032 = .9, 2003°%® - 7.
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also die (unendlich lange) Rotationszylinderflache mit Achse a =(OA) und der Radius r=5.

R hat von der Geraden a = (OA) den Abstand

= 5. Das Objekt ist
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nach unten affene Parabel
mit Nulistelien —1 ung 3

Behauptet wird, dass im Schnittpunkt das Produkt der Steigungen -1 sei.

Uberall gitt (cosx) -(tanx) = (-sinx)- = - SE K

Im Schnittpunkt ist cosx = tanx , folglich (cos x)' -(':anx)r =—1, was zu zeigen war.



